

父子接力守林32年

父患癌仍不“退休”，儿弃高薪当“接班人”

董铺水库是合肥的“大水缸”，围绕在它周围有一大片水源涵养林，其中有800亩树林在合肥市蜀山经济开发区邓店村境内。32年来，84岁的“中国好人”金际银寸步不离地守在树林边，看护着那里的一草一木，即便在9年前被查出癌症，他仍不愿“退休”。令人敬重的是，2年前，他46岁的小儿子金长清放弃了五六千元月薪，跟着他一起当起了守林人，“过两年，我父亲‘退休’后，我将成为他的‘接班人’，继续守护这片林子，保卫合肥的‘大水缸’。”昨日，身为“合肥好人”的金长清一边巡林，一边郑重地说道。 ■ 王俊 胡正球 记者 马冰璐

患癌老人以林为家 悉心守护32年

父子俩一前一后在树林里徒步穿梭，不时左右张望，仔细搜索“火患”……这便是金家父子每天的工作：守林、防火。在800亩水源涵养林中，有100多亩松树林是看护重点，“松木易燃，而林子里有不少墓地，所以每年秋冬季节和祭祀时节，我的心里始终绷着一根弦。”32年来，靠着金际银这份警惕和认真，树林里从未着过大火，“小火经常有，不过每次我都能顺利扑灭。”

32年来，为看护好这片林子，金际银日夜以林为家，蜗居在林子边的活动板房里，可他从没叫过苦、喊过累。守林的工作既孤单枯燥又责任重大，而且收入微薄，“以前一年几百元，这几年涨到一年6000元，可不管钱多钱少，这片林子是我的命，我一步也不能离开。”2008年，他被查出食道癌晚期，子女们纷纷劝他就此“退休”，“可我哪放心得下？”住院期间，他隔三差五询问何时能回到林子里，考虑到自己年迈，他最终选择保守治疗，并继续守林。

儿子放弃高薪 乐当守林“接班人”

转眼到了2015年，金际银日益年迈，看到父亲蹒跚的巡林脚步，开出租车的小儿子金长清毅然决定放弃五六千元的月薪，陪父亲守林，并慢慢接过这个重担。“从32年前，我父亲开始当‘守林人’起，每年，我们一家的年夜饭都是在林子边吃的，经常吃着吃着，一家人匆忙放下碗筷去扑火……”

金长清说，这些年来，空闲的时候，自己偶尔也会去陪父亲巡林，“我爸从来不担心自己的病情，整天念叨着这片林子托付给谁。”当他把自己的决定告诉家人时，一家人均表示赞同，“我爸说，如果我来‘接班’，他就放心了。”

两年来，金长清每天陪着父亲巡林、防火，学习守林技能，“过两年，我就‘退休’了，到时候，我彻底把这片林子交给他。”金际银说，儿子能当自己的“接班人”，让他各感欣慰，“希望他像我一样，守护好这片林子，保卫好咱合肥的‘大水缸’。”

相约万达 谁是“攒”军

“瑶海万达杯”安徽出版集团攒蛋精英赛举行

星报讯(记者 汪婷婷) 刚刚过去的周末，“相约万达 我是‘攒’军”——2017年“瑶海万达杯”安徽出版集团攒蛋精英赛在合肥瑶海万达营销中心内火热开赛。两天的比赛，人气满满，参与人数约180人，比赛现场洋溢着浓浓暖意。

为贯彻落实国务院《全民健身条例》《关于加快发展体育产业促进体育消费的若干意见》和我省促进全民健身活动有关文件的精神，丰富人们的精神文化生活，推动全民健身活动的深入开展，安徽出版集团工会联合瑶海万达广场共同主办了首届扑克牌攒蛋比赛。此外，借助大赛的举办，全程植入商家信息，旨在带动项目产品在此类优质客户圈层中的知名度。

16日下午的开幕式现场，安徽出版集团工会主席武琦出席并致辞，她表示，近年来，安徽出版集团工会认真贯彻落实国务院《全民健身条例》，积极开展丰富多彩的全民健身活动和群众体育活动，其中攒

蛋比赛因其趣味性强，参与度高，已成为大家闲暇时首选的健身项目。“此次比赛，就是要搭建一个相互交流的平台，让广大同仁在繁忙紧张的工作之余，能够放松心情，增进友谊。比赛的过程，也是培养团队合作精神、增强凝聚力的过程。另外，在享受比赛的同时，大家还可以在瑶海万达逛逛走走，享受高端的购物生活体验。”武琦说。

据悉，本次攒蛋比赛淘汰赛安排在16日、17日，在淘汰赛中，瑶海万达营销中心大厅内人气爆棚，每天20余桌坐得满满当当。参赛选手都是来自各单位的精英“牌手”，比赛过程既激烈又有趣。最终，两天的比赛共决出了40余组选手进入决赛。

另外，本次大赛设置了丰厚的奖励，其中一等奖1对、二等奖两对、三等奖7对，共计20人次，将获得金额不等的现金奖励。此外，所有参赛选手都可获得由瑶海万达提供的精美伴手礼一份。

马鞍山董山里打造“董永文化村”

星报讯(张发平) 董山里村地处马鞍山市博望区丹阳镇，与江苏省南京市江宁区毗邻。“家住丹阳，姓董名永。”《天仙配》中这句脍炙人口的唱词就取材于此。

2015年，董山里村被确定为省级美丽乡村建设中心村。该镇紧紧围绕“生态宜居村庄美、兴业富民生

活美、文明和谐乡风美”，开展“三拆”“三清”“三改”，全面实施村庄环境综合整治，先后投入1500多万元，建设和完善村庄基础设施和配套公共服务。丹阳镇副镇长王胜寿说，下一步将大力发展有机农业、婚纱摄影基地、民宿酒店等文旅产业，打造“董永文化村”旅游品牌。



超车引发冲突 三货车司机高速上违停斗殴

星报讯(杜磊 星级记者 刘海泉) 14日16时许，六安市交警支队高速公路二大队接到报警称，在六武高速上行线679公里处，有车停在路上，司机正在斗殴，交通被迫中断。大队民警赶赴现场，发现一辆湖北号牌的油罐车和一辆阜阳号牌的重型半挂牵引车停在应急车道内，半挂牵引车左前轮处躺着一面部流血的男子。经确认，该男子正是油罐车的驾驶人黄某。

通过现场调查得知，这是一起车辆超车引发的矛盾冲突，事情共涉及到三辆货车。事情起因是张某驾驶的货车与黄某驾驶的油罐车因超车发生矛盾，随后双方在高速公路上相互追逐、别车、对骂，张某的朋友在前方驾驶另一辆货车随后也对油罐车通行进行阻扰。随着矛盾不断升级，最后三车都停在高速公路上，驾驶人随之下车发生肢体冲突。

老人晨练遭车祸 司机逃逸被抓获

星报讯(李政平 星级记者 刘海泉) 12月12日，天刚蒙蒙亮，省道S213宿松县洲头乡乌池村路段，晨练的71岁老者夏某被撞身亡，肇事车辆逃逸。宿松县公安局分管交通管理的负责人和交警大队负责人相继赶到案发现场，立即部署侦破工作。专案组将侦破重点放在现场遗留

的车辆碎片比对上，很快锁定了欧曼系列重型自卸货车。办案民警通过技术手段，发现一辆同车型的货车24小时内，右前保险杠出现了不同面貌，经与现场遗落物比对，基本吻合。11时许，肇事嫌疑车辆皖H836**浮出水面。12时30分，专案组民警在105国道宿松县高速涵洞桥附近找到肇事嫌疑车辆和驾驶人。

据交通肇事嫌疑人郭某(男，47岁)交代：12日早上6时许，其驾车途经乌池村路段时，因夜间连续驾车10余个小时，迷迷糊糊地与夏某发生碰撞，抱着侥幸心理逃离现场。当晚，郭某因涉嫌交通肇事罪被刑事拘留。

江苏男子车祸重伤 交警开辟绿色通道

星报讯(陈家宝 星级记者 刘海泉) 11月29日11时许，芜湖市交警支队鸠江大队沈巷中队民警在处理一起交通事故时，发现伤者王某(46岁，江苏省淮安人)颅脑出血急需手术，但当地乡镇医院又没有条件，怎么办？人命关天，民警当即向上级报告，要求支队指挥中心协调沿途交警为一辆皖BJJ352的救护车开辟绿色通道。指挥中心接到求助后，立即调动辖区合芜高速沿线高速三大队、长江大桥大队在辖区边界等候救护车。最后，在芜湖交警多部门警种爱心接力下，原本需要花90分钟赶到弋矶山医院的救护车最终只用了不到40分钟。目前，王某已脱离生命危险。

U'Rose
for every moment

中国时尚定制鲜花品牌

订花热线：400-0551-897